Si el exponente de una potencia es un nimero
entero negativo, su valor sera igual al inverso
multiplicativo de la potencia cuyo exponente es

GUIA EXPLICATIVA: PROPIEDADES DE POTENCIAS 1° MEDIO | positivo.
Simbdlicamente:
NOMBRE: FECHA SineN y a€Z entoncesa™™ = ﬁ

a a\™ " b\"
SI; € Q se cumple (E) = (Z) ;a,b =0

CALCULO DE POTENCIAS CON EXPONENTE NEGATIVO

0,572 (=2)~*
273 (=5)73
4-2 (—4)72
22 2 2
5 (-3)
2\ 2 (—1,4)2
&)
¢QUE SUCEDE ES ESTE CASO? ¢QUE SUCEDE ES ESTE CASO?
_5—3 _(_2)—4
—372 —(-5)7?
—677 -(-97?
22 _(_3)—3
—0,272 _(_1,2)—2
¢QUE SUCEDE ES ESTE CASO: ¢ QUE SUCEDE ES ESTE CASO?

MULTIPLICACION DE POTENCIA DE IGUAL BASE
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¢ QUE SUCEDE ES ESTE CASO? ¢ QUE SUCEDE ES ESTE CASO?




